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ISPARTA/2024  

  

1. GİRİŞ  

Süleyman Demirel Üniversitesi Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Sağlık Bakım 

Hizmetleri Bölümü Yaşlı bakımı programı öğrencilerinin klinik uygulamadan sorumlu olan 

hocaları tarafından teorik, profesyonellik, mesleki beceri, uygulama, iletişim gibi yetilerini 

değerlendirmeleri amacıyla bu anket 03.07.2024-28.10.2024 tarihleri arasında 

gerçekleştirilmiştir. Bu ankette, öğrencilerin klinik uygulamaya hazırlanması ve ders 

içeriklerinin düzenlenmesi açısından sorumlu hocaların geri bildirimleri büyük önem 

taşımaktadır.  

Bu ankete 11 kişi katılmıştır.  

 

2.ANKET DAĞILIMLARI  

Uygulanan memnuniyet anketine verilen yanıtlardan yola çıkarak aşağıdaki grafikler elde 

edilmiştir.  

1- Ankete katılanların %82’si (n=9) öğrencilerin doğru ve yeterli veri toplama kapasitesine 

sahip olma konusunda çok iyi ve iyi olduklarını düşünmektedir. 

 

1.  
 

 

çok iyi
36%

iyi
46%

normal
18%

çok iyi iyi
normal

1. Doğru ve yeterli veri toplama yetisine sahiptir. 



 

2- Ankete katılanların %73’ü(n=8) öğrencilerin veriler ışığında bakım verdikleri kişilere 

ilişkin sorunları saptayıp öncelik sırasına koymada ve etkin iletişim kurmada iyi ve 

normal  olduklarını düşünmektedir.  

 

3- Ankete katılanların %55’i (n=6) öğrencilerin edindiği teorik bilgileri sentez edip 

kullanabilme, geliştirme ve kavrama yeteneğine sahip olma konusunda iyi olduklarını 

düşünmektedir. 

 

 

Çok iyi
37%

iyi
27%

Normal
36%

Çok iyi iyi Normal

Veriler ışığında hastaya/ailesine/çocuğa ilişkin sorunları saptama ve öncelik sırasına koyma 

yetisine sahiptir. 

Çok iyi
18%

İyi
55%

Normal
27%

Çok iyi İyi Normal

Edindiği teorik bilgileri sentez edip kullanabilme, geliştirme ve kavrama yeteneğine sahiptir. 



  

4- Ankete katılanların %46’si  (n=5) öğrencilerin Hastaya/ailesine/çocuğa  doğru yeteli 

düzeyde bilgi verebilme konusunda iyi oldukları görüşündedir.  

 
 

5- Ankete katılanların %64’ü (n=7) öğrencilerin edindiği becerileri kullanabilme hastaya ve kendisine 

güvenli olan uygulamayı yapabilme becerisine sahip olma konusunda iyi olduğunu düşünmektedir.  

 
 

 

Çok iyi
9%

İyi
46%

normal
45%

Çok iyi İyi normal

Hastaya/ailesine/çocuğa  doğru yeteli düzeyde bilgi verebilir. 

Çok iyi
27%

İyi
64%

Normal
9%

Çok iyi İyi Normal

1- Edindiği becerileri kullanabilme hastaya/ailesine/çocuğa ve kendisine 

güvenli olan uygulamayı yapabilme becerisine sahiptir. 



6- Ankete katılanların %73’ü  (n=8) öğrencilerin  kendini ifade edebilir ve öz eleştiri 

yapabilir olduğu konusunda iyi ve çok iyi olduğu görüşündedir. 

 

 
 

7- Ankete katılanların % 46’sı öğrencinin hasta/çocuk/aile/çalışma arkadaşları/ekip üyeleri ile olan 

iletişimilerinin  iyi olduğunu düşünmektedir.  

 

 

  

  

  

  

  

Çok iyi
46%

İyi
27%

Normal
27%

Çok iyi İyi Normal

1- Öğrenci kendini ifade edebilir ve öz eleştiri yapabilir. 

 

Çok iyi
36%

İyi
46%

Normal
18%

Çok iyi İyi Normal

1- Öğrencinin hasta/çocuk/aile/çalışma arkadaşları/ekip üyeleri ile olan iletişimi yeterlidir. 



8- Ankete katılanların % 55’i öğrencilerin hasta/aile/çocuk bilgilerini kayıt etme ve aktarma yetisine 

sahip olduğunu düşünmektedir. 

  

  

9- Ankete katılanların % 73’ü öğrencilerin uygulamaya devamda titizlik gösterir, sorumluluk alır, 

forma bütünlüğüne önem verir ve hijyene uyum gösterir sorusuna iyi ve çok iyi olarak yanıt 

vermiştir. 

 
  

  

  

  

  

Çok iyi
18%

İyi
55%

Normal
27%

Çok iyi İyi Normal

1- Hasta/aile/çocuk bilgilerini kayıt etme ve aktarma yetisine sahiptir. 

Çok iyi
37%

İyi
36%

Normal
27%

Çok iyi İyi Normal

1- Öğrenci uygulamaya devamda titizlik gösterir, sorumluluk alır, forma bütünlüğüne önem verir 

ve hijyene uyum gösterir. 



10- Ankete katılanların % 64’ü öğrencilerin bilgiyi arama, ulaşma ve öğrenmede istekli ve kanıta 

dayalı çalışmaya önem vermeleri konusunda çok iyi ve iyi olduklarını düşünmektedir. 

 

 

 
 

11-  Ankete katılanların % 64’ü öğrencilerin  kritik düşünme ve stres yönetimi konusnda iyi olduğunu 

düşünürken, %9’u kötü olduğu görüşündedir. 

 

  
  

  

 

 

 

Çok iyi
27%

İyi
37%

Normal
36%

Çok iyi İyi Normal

Öğrenci, bilgiyi arama, ulaşma ve öğrenmede istekli ve  

kanıta dayalı çalışmaya önem veren bir öğrencidir. 

Çok iyi
9%

İyi
64%

Normal
18%

Kötü
9%

Çok iyi İyi Normal Kötü

Öğrencinin kritik düşünme ve stres yönetimi yeterlidir 



12- Ankete katılanların % 64’ü öğrencilerin  kendine güvenir,  problem çözme becerisine ve 

yaratıcılık yeteneğine sahip olma konusunda iyi olduğunu düşünmektedir. 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çok iyi
18%

İyi
64%

Normal
18%

Çok iyi İyi Normal

1- Öğrenci kendine güvenir,  problem çözme becerisine ve yaratıcılık yeteneğine sahiptir. 



SONUÇ ve DEĞERLENDİRME  

  

     2024 yılı sağlık bakım hizmetleri bölümü öğretim üyesi için klinik uygulama 

değerlendirme anket sonuçlarına göre, öğrencilerin klinik uygulamadan sorumlu olan 

hocaları tarafından veri toplamada çok iyi-iyi oldukları (%82) , topladıkları verilerden 

sorun saptama konusunda %73 iyi ve normal olduklarını belirtilmiştir. Ankete 

katılanların %55’i (n=6) öğrencilerin edindiği teorik bilgileri sentez edip kullanabilme, 

geliştirme ve kavrama yeteneğine sahip olma konusunda iyi olduklarını düşünürken 

normal olduğu görüşünde olan %27’lik kısım bu alanın geliştirilmesi gerektiğini 

göstermektedir.  

   Öğretim üyelerinin %73’ü öğrencileri kendini ifade edbildiğini düşünürken, %46’sı 

iletişimlerinin iyi olduğu görüşündedir. Yine mesleki derslerde ve kişiler arası ilişkiler 

gibi derslerde iletişim konusu arttırılabilir. Öğretim üyelrinin %9’u öğrencilerin stres 

yönetiminde kötü olduğunu düşünmektedir bu durum yine bölüm hocaları tarafından ele 

alınmalıdır. 

    Ankete katılanların %73’si  öğrencilerin sorumluluk sahibi ve hijyenlerine dikkat 

etme konusunda iyi ve çok iyi olduğunu belirtmektedir. 

 Genel olarak cevaplar olumlu bir durum sergilemektedir. 


